



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
Telefones: (86) 3215-5561 Fax (86) 3215-5560
E-mail: prppg@ufpi.br



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º. 001/2014/PPGA – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRONOMIA - PRODUÇÃO VEGETAL (DOUTORADO)**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 001/2014/PPGA - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Produção Vegetal**, nível de Doutorado, no tocante aos seguintes itens:

- **Sub-Item 5.1 MATRICULA INSTITUCIONAL do Item 5 – MATRICULA:**
Onde se lê: "...matrícula institucional a ser realizada na PRPG no dia 17 março de 2014..."; **leia-se:** "...matrícula institucional a ser realizada na PRPG no dia 14 março de 2014...".
- **Sub-Item 5.2 MATRICULA CURRICULAR do Item 5 – MATRICULA:**
Onde se lê: "...matrícula curricular será efetivada em 13/03/2014..."; **leia-se:** "...matrícula curricular será efetivada entre os dias 14/03/2014 e 17/03/2014...".

Informações adicionais no local de inscrição, pelo telefone (86) 3215-5753.

Teresina, 13 de fevereiro de 2014.

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação